
 
2004年立法會直選：第三次調查【全港各區】                                        頻數表 

附錄 II - 1 

 

第一部份  詳細樣本資料及整體有效回應比率  

 
表一    整體回應比率之計算方法 

 
整體回應比率 =                    成功訪問樣本 

成功訪問樣本 + 未完成整個訪問樣本 + 合資格而拒絕者 
 

=                        1,005 
1,005 + 644 + 10 

 
=   60.6% 
 

 
表二    詳細樣本資料 
 頻數 百分比

確確定定為為不不合合資資格格的的電電話話號號碼碼  2,627  33.0

傳真機號碼 392  4.9 
無效電話號碼 1,585  19.9 
電話轉駁號碼 38  0.5 
非住戶電話號碼 373  4.7 
技術問題 161  2.0 
被訪者不合資格 78  1.0 

未未能能確確定定是是否否具具合合資資格格被被訪訪者者的的電電話話號號碼碼  2,795  35.1

電話線路繁忙 192  2.4 
電話無人接聽 1,534  19.3 
電話錄音 45  0.6 
密碼阻隔 202  2.5 
言語不通 218  2.7 
被訪者於篩選題前中斷訪問 593  7.5 
其他線路問題 11  0.1 

 
確確定定具具合合資資格格被被訪訪者者的的電電話話號號碼碼，，但但未未能能進進行行訪訪問問 1,530  19.2
家人拒絕接受訪問 6  0.1 
被訪者拒絕接受訪問 4  0.1 
預約跨越調查期限 1,459  18.3 
未能完成整個訪問 51  0.7 
其他問題 10  0.1 

 
成成功功樣樣本本  1,005  12.6

  
合合計計  7,957  100.0
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第二部份  政制及傳媒部分 
 
表三 今年立法會選舉既地區直選將會採用比例代表制，或者叫做名單投票制，

請問你認為比例代表制適唔適合香港？ 

 頻數  百分比  

適合 288 29.3  
唔適合 184 18.7  
   

唔知／難講 510 51.9  
合計 983 100.0  
缺數 22   

 
表四 你知唔知今年立法會選舉全港有幾多個直選議席？ 
﹝正確答案是 30個議席；若被訪者答錯，訪問員可讀出答案﹞   

 頻數  百分比  

知道-答對 132 13.2  
知道-答錯 104 10.3  
   

唔知道 767 76.5  
合計 1,004 100.0  
缺數 1   

 
表五 咁你知唔知你所屬選區有幾多個直選議席？【入實數】 
﹝正確答案是：港島區 6席/九龍西區 4席/九龍東區 5席/新界西區 8席/新界東區 7
席﹞ 

 頻數  百分比  

知道-答對 67 6.7  
知道-答錯 145 14.5  
   

唔知道 791 78.8  
合計 1,004 100.0  
缺數 1   
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表六 整體黎講，你認為政黨政治對香港既民主發展好處多 D定壞處多 D？ 

 頻數  百分比  

好處多 D 444 44.5  
好壞參半 210 21.0  
壞處多 D 152 15.3  
   

唔知／難講 191 19.1  
合計 998 100.0  
缺數 7   

 
表七 請問你認為香港有冇任何政黨／政團能夠代表你既利益？ 

 頻數  百分比  

有 250 25.2  
冇 584 58.7  
   

唔知／難講 161 16.1  
合計 995 100.0  
缺數 10   

 
表八 係黎緊既立法會選舉中，你最希望傳媒扮演以下邊種角色？（讀出首 4項
答案，只選一項） 

 頻數  百分比  

平實報導選情 483 48.9  
平衡報導正負面的材料和理據 355 35.9  
集中報導支持某些候選人的材料

和理據 
23 2.4  

集中報導不利某些候選人的材料

和理據 
10 1.0 

 
   

唔知／難講 117 11.9  
合計 988 100.0  
缺數 17   
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表九   對於抹黑候選人既做法，你有幾接受或者抗拒？（訪員追問程度） 

 
頻數 百分比 

非常接受 6 ) 0.6 ) 
幾接受 58 ) 64 5.8 ) 6.4 
一半半/一般/普通 105  10.6  
幾抗拒 302 ) 30.5 ) 
非常抗拒 420 ) 721 42.4 ) 72.9 

唔知／難講 100 10.1  
合計 990 100.0  

缺數 15  

 
表十   對於破壞候選人宣傳物品既做法，你有幾接受或者抗拒？（訪員追問程度） 

 
頻數 百分比 

非常接受 1 ) 0.1 ) 
幾接受 15 ) 16 1.5 ) 1.6 
一半半 48  4.9  
幾抗拒 301 ) 30.4 ) 
非常抗拒 561 ) 862 56.6 ) 86.9 

唔知／難講 66 6.6  
合計 992 100.0  

缺數 13  

 
第三部份  政治取態 
 
表十一   請問你係唔係登記選民? 

 頻數  百分比  

係（包括剛登記） 747 74.5  
唔係 255 25.5  
    

合計 1,003 100.0  
缺數 2   
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表十二   【只問登記選民】你大概幾耐之前登記做選民？【以年份推算，入實數】 

 
頻數  

佔次樣本百分比

（基數=747）
佔總樣本百分比

（基數=1,005）
今年，2004年，即不足 1年 59 8.0 5.9  
去年，2003年，即不足 2年 69 9.3 6.9  
不足 3年 31 4.1 3.1  
不足 4年 41 5.5 4.1  
4年或以上 195 26.1 19.4  

唔記得 352 47.1 35.0  
合計 747 100.0   

 
表十三   【只問登記選民】你係舊年 11月既區議會選舉中有冇投票? 

 
頻數  

佔次樣本百分比

（基數=746）
佔總樣本百分比

（基數=1,005）
 

有   425 56.9 42.2  
冇 : 因為議員自動當選   41 ) 5.5 ) 4.1 ) 
冇 : 有得投票但冇去投   201 ) 26.9 ) 20.0 ) 
冇 : 當時未登記 71 ) 313 9.6 ) 42.0 7.1 ) 31.2 

唔記得 8 1.1 0.8  
合計 746 100.0   

缺數 1   

 
表十四   【只問登記選民】你係過往既各級議會選舉中有冇投過票？ 

 
頻數  

佔次樣本百分比

（基數=747）
佔總樣本百分比

（基數=1,005）
 

有   536 71.7 53.3  
冇 : 當時未登記 132 ) 17.7 ) 13.2 ) 
冇 : 當時已登記 64 ) 196 8.5 ) 26.2 6.3 ) 19.5 

唔記得 15 2.0 1.5  
合計 747 100.0   
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表十五   【只問登記選民】你會唔會係黎緊 9月既立法會選舉中投票？(訪員追問
程度) 

 
頻數  

佔次樣本百分比

（基數=744）
佔總樣本百分比

（基數=1,005）
 

一定會   409 ) 55.0 ) 40.7 ) 
多數會   167 ) 576 22.4 ) 77.4 16.6 ) 57.3 

多數不會   33 ) 4.5 ) 3.3 ) 
一定不會 30 ) 63 4.1 ) 8.5 3.0 ) 6.3 

未決定／唔知／難講 105 14.0 10.4  
合計 744 100.0   
缺數 3

 
表十六   【只包括 2000年立法會選舉前登記的舊選民】同上一屆 2000年 9月立法
會選舉前比較,你對今年立法會選舉既投票意欲係增加左、減少左、定係冇變呢? 

 
頻數  

佔次樣本百分比

（基數=194）
佔總樣本百分比

（基數=1,005）
 

增加左 64  33.0  6.4  
減少左 37  19.1  3.7  

冇變   88  45.4  8.8  

唔知／難講 5 2.6 0.5  
合計 194 100.0   
缺數 1

 
表十七   【只問登記選民】不論你有冇參加，呢 2年既七一遊行有冇增加或者減少
你係今年立法會選舉既投票意欲? 

 
頻數  

佔次樣本百分比

（基數=745）
佔總樣本百分比

（基數=1,005）
 

增加左 178 23.9  17.7  
減少左 27 3.7  2.7  

冇影響  513 68.8  51.0  

唔知／難講 26 3.5 2.6  
合計 745 100.0   
缺數 2
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表十八   【只問登記選民】最近中央政府同民主派人士之間增加溝通，有冇增加或
者減少左你係今年立法會選舉既投票意欲？ 

 
頻數  

佔次樣本百分比

（基數=743）
佔總樣本百分比

（基數=1,005）
 

增加左 164 22.0  16.3  
減少左 8 1.1  0.8  

冇變   545 73.4  54.3  

唔知／難講 26 3.5 2.6  
合計 743 100.0   
缺數 4

 
表十九   【只問登記選民】咁有關發展有冇改變左你係今年立法會選舉既投票意
向？如果有，係令你比以前更支持民主派、親中派、定係中間派呢？ 

 
頻數  

佔次樣本百分比

（基數=734）
佔總樣本百分比

（基數=1,005）
 

更支持民主派 115 15.7  11.5  
更支持中間派 101 13.7  10.0  
更支持親中派 20 2.7  2.0  
冇變   448 61.1  44.6  

其他 (訪問員註明) 2 0.2  0.2  

唔知／難講 48 6.6 4.8  
合計 734 100.0   
缺數 13

 
表二十   你認為自己既政治取向, 係傾向認同邊一個派別呢?（讀出答案，只選一
項） 

 頻數  百分比  

中間派/溫和派 356  36.3  
民主派 282  28.7  
親中派 53  5.4  
冇政治傾向/不屬任何派別 230  23.4  
    

唔知/難講 60  6.1  
合計 981  100.0  
缺數 24   
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表二十一   你有冇參加舊年七月一日既大遊行呢？ 

 頻數  百分比  

有   159 16.0  
冇  836 83.8  
    

不知道／唔記得 2 0.2  

合計 997 100.0  
缺數 8   

 
表二十二   你有冇參加今年既七一遊行呢? 

 頻數  百分比  

有   99 9.9  
冇  897 90.0  
    

不知道／唔記得 1 0.1  
合計 997 100.0  
缺數 8   

 


